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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: »Χρειαζόμαστε δότες 
μυελού των οστών»
/ Θεολογία και Ζωή

Στην αξία της δωρεάς μυελού των οστών αναφέρθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, κατά την εκδήλωση που διοργάνωσαν από κοινού ο 
Ιατρικός Σύλλογος Θηβών και η Εφορεία Αρχαιοτήτων Βοιωτίας στο Αρχαιολογικό 
Μουσείο Θηβών, για να τιμήσουν τον Αρχιεπίσκοπο και την κ. Μαριάννα 
Βαρδινογιάννη, πρόεδρο των Συλλόγων Φίλων παιδιών με καρκίνο «Ελπίδα» και 
«Όραμα Ελπίδα» για το σημαντικό τους έργο.
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Τον Αρχιεπίσκοπο υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος, 
ενώ παρέστησαν οι τοπικές αρχές, εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων, φορέων και 
οργανισμών.

Μετά τους χαιρετισμούς επιδόθηκε στον Αρχιεπίσκοπο τιμητική πλακέτα για την 
προσφορά, το έργο του και την πολύτιμη στήριξή του στον Σύλλογο «Όραμα 
Ελπίδα», ενώ την τιμητική πλακέτα της κ. Βαρδινογιάννη παρέλαβε εκπρόσωπός 
της, διότι η ίδια απουσίαζε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων.

Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε για την τιμητική διάκριση τονίζοντας πως το 
μεγάλο αγαθό στον άνθρωπο είναι η υγεία και μίλησε για τη δοκιμασία της 
ασθένειας, κυρίως όταν εμφανίζεται στα μικρά παιδιά.

Μίλησε για το έργο αγάπης της κ. Βαρδινογιάννη και αναφέρθηκε στην καλή 
συνεργασία που έχει μαζί της. Έκανε λόγο, επίσης, για την απλοποίηση της 
διαδικασίας συλλογής αιμοποιητικών κυττάρων, υπογραμμίζοντας πως 
«χρειαζόμαστε δότες.

Θέλουμε να διώξουμε τον δισταγμό» και σημείωσε πως «αν όλοι αγαπήσουμε 
αυτήν την προσπάθεια δεν θα χρειάζεται να ζητάμε βοήθεια από το εξωτερικό, θα 
είμαστε αυτάρκεις», ενώ εξέφρασε την ελπίδα να επεκταθεί αυτή η προσπάθεια σε 
όλη την χώρα και ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές της εκδήλωσης και της 
παρουσίασης του προγράμματος ενημέρωσης για την μεταμόσχευση 
αιμοποιητικών κυττάρων.

Κατόπιν προβλήθηκε οπτικοακουστικό υλικό με τις δράσεις και το πολυσχιδές έργο 
του Συλλόγου Ελπίδα και την σημαντική συμβολή της προέδρου του κ. Μαριάννας 
Βαρδινογιάννη.

Στην συνέχεια ο Καθηγητής κ. Στέλιος Γραφάκος, επιστημονικός Διευθυντής του 
Συλλόγου αναφέρθηκε στο έργο του Συλλόγου και εξήγησε ποιοι ασθενείς 
χρειάζονται μεταμόσχευση αιμοποιητικών κυττάρων, τι είναι ο μυελός των οστών, 
ποιες είναι οι πηγές, αλλά και πως γίνεται η συλλογή, ενώ διευκρίνισε πως 
πρόκειται για μία πολύ απλή και εύκολη διαδικασία.

Ευχαρίστησε, επίσης, τον Αρχιεπίσκοπο για την βοήθειά του, αφού, όπως είπε, «η 
Εκκλησία είναι ένας πολύτιμος σύμμαχος στο έργο μας».
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